
Task 6 [klasa IV] – 5 punkty aktywności 

Adam i Karol pojechali na wycieczkę do Warszawy. Adam wziął ze 
sobą 50zł, a Karol trzykrotność tej kwoty. Na obiad poszli do 
restauracji, gdzie Adam wydał połowę swojej kwoty, zaś Karol o 11 
złotych więcej niż Adam. Następnie zatrzymali się przy sklepie z 
pamiątkami, gdzie Adam zapłacił 5 razy mniej złotych niż za obiad, zaś 
Karol wydał trzy razy więcej pieniędzy niż na obiad. Następnie Karol 
zaszedł do sklepu i kupił jeszcze batonika za złotówkę. Później chłopcy 
wrócili do domu. 

a) Ile złotych zostało Adamowi po powrocie do domu? 
b) Ile złotych zostało Karolowi po powrocie do domu? 
c) O ile złotych więcej wydał Karol niż Adam w Warszawie? 
d) Ile razy mniej pieniędzy, i któremu z chłopców, zostało po 

powrocie do domu? 

Zapisz obliczenia i odpowiedzi. 


